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1/- Donn
er un exemple de composition de classes

- Proposer un héri [
n héritage multiple en utilisant la classe “footballer (

donc le ni i
niveau supérieur). La recherche concerne

2/ Dans un :
mode .
le, quel est le réle des relations établies entre les classes?

un cercle, un triangl
/ e :
chaque co g - ”T' carre. A chaque figure peuvent étre associés des commentaires
mmentaire contient une ou plusieurs phrases ’

- Proposer un diagramme de classes pour ce qui précede.

4/.Djans un atelier de réparation de voitures, le chef d'atelier crée les fiches de reparation et
saisit le travail effectué par les employés. Le magasi;ﬂer ne saisit la liste des piéces de
rechange que pour les véhicules pour lesquels une fiche de r@l;'atinn ‘est ouverte. Si la
réparation est terminée, le chef d’atelier cléture la fiche de réparation informatisée pour

que le comptable la facture en comptabilite.

- Proposer un diagramme d’argtiulté pour le traitement d’une réparation.
Gl
5/ On considere un systeme de gestion dans

d’embarquement et trois (3) passerelles.

un aéroport qui dispose de quatre (4) salles

Pour les vols au depart, i| faut d’abord réserver une salle d’embarquement libre (S-

Emb-libre) pour débuter I’enregistrement (Début-enr). Ensuite, tout en maintenant

alle d’embarquement réservée et afin de débuter i_’gmb_ggp_g@ent (Début-emb),il

une passereﬂe libre (Pass-libre). Cela permet Ge réaliser
la fin d’embarquement entraine la libération de la salle

.

faut reserver
I'embarquement. Enfin,
d’embarquement et de la passerelle.

e Pour les vols a Iarrivée, il faut réserver un€ P

débarquement (Début-déb). La fin du débarquem
Compléter le RdP modélisant ce systeme.

asserelle disponible pour débuter le
ent libere alors 13 passerelle.

Début-enr

Début-emb




